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Michigan Survey Results
Q1 Do you think the 2020 Presidential election 

results were legitimate, or not? 

 53% 
Think the 2020 Presidential election results 
were legitimate................................................

 35% 
Do not think the 2020 Presidential election 
results were legitimate ....................................

 12% Not sure ..........................................................

Q2 Which of the following statements is closest to 
your view, even if neither of them is exactly 
correct: I believe the decision to get an abortion 
is a personal decision that should be made 
between a patient and a doctor, or I believe 
lawmakers should decide when or if someone 
can get an abortion? 

 71% 

I believe the decision to get an abortion is a 
personal decision that should be made 
between a patient and a doctor ......................

 15% 
I believe lawmakers should decide when or if 
someone can get an abortion .........................

 14% Not sure .........................................................

Q3 How concerned are you about the ongoing 
effects of the climate crisis: very concerned, 
somewhat concerned, or not at all concerned? 

 40% Very concerned...............................................

 23% Somewhat concerned .....................................

 35% Not at all concerned........................................

  2% Not sure .........................................................

Q4 Do you believe Michigan should produce more, 
less, or the same amount as it does now of 
clean energy from sources such as wind and 
solar? 

 54% More................................................................

 15% Less ................................................................

 22% The same amount as it does now ...................

  8% Not sure .........................................................

Q5 Over the summer, Congress and President 
Biden passed the Inflation Reduction Act, 
sometimes called the IRA. This bill will invest 
$329 billion in domestic clean energy 
production, increasing America’s energy 
security, and reducing pollution. It will be paid 
for by closing tax loopholes on corporations and 
the wealthiest Americans. Do you strongly 
support, somewhat support, somewhat oppose, 
or strongly oppose the Inflation Reduction Act? 

 38% Strongly support .............................................

 16% Somewhat support..........................................

 10% Somewhat oppose ..........................................

 30% Strongly oppose..............................................

  6% Not sure ..........................................................

Q6 The Inflation Reduction Act will also lower 
healthcare costs and prescription drug prices 
by allowing Medicare to negotiate drug prices. 
Does this make you more likely or less likely to 
support the Inflation Reduction Act, or does it 
not make a difference? 

 47% More likely.......................................................

 16% Less likely .......................................................

 32% It doesn't make a difference............................

  5% Not sure ..........................................................

Q7 Recently, Governor Whitmer passed several 
directives to ensure Michigan’s state 
departments and agencies use provisions in 
the Inflation Reduction Act to lower energy and 
healthcare costs for Michiganders. Do you 
support or oppose this action? 

 52% Support ...........................................................

 23% Oppose ...........................................................

 25% Not sure ..........................................................
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Q8 Do you strongly support, somewhat support, 
somewhat oppose, or strongly oppose 
teachers’ unions? 

 41% Strongly support .............................................

 17% Somewhat support..........................................

 15% Somewhat oppose ..........................................

 21% Strongly oppose..............................................

  7% Not sure ..........................................................

Q9 Recently, right-wing extremists and Republican 
candidates for office across the country and in 
Michigan have been calling for banning certain 
books from both public and school libraries. Do 
you support or oppose banning books? 

 29% Support ...........................................................

 61% Oppose ...........................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q10 Do you strongly agree, somewhat agree, 
somewhat disagree, or strongly disagree with 
the following statement: schools and teachers 
should ensure LGBTQ students feel safe, 
accepted, and welcome. 

 48% Strongly agree ................................................

 17% Somewhat agree.............................................

 14% Somewhat disagree ........................................

 15% Strongly disagree............................................

  6% Not sure .........................................................

Q11 Recently, videos showing the Michigan 
Department of Education training teachers on 
how to support LGBTQ students and make 
them feel accepted have been targeted by right
-wing extremists and Republican candidates for 
office as a political wedge issue. How much 
have you seen, heard, or read about this issue: 
a lot, some, just a little, or nothing at all?

 23% A lot.................................................................

 25% Some ..............................................................

 20% Just a little.......................................................

 28% Nothing at all...................................................

  4% Not sure ..........................................................

Q12 Recently, some Michigan Republican 
candidates for public office have erased their 
anti-abortion stances from their campaign 
websites. Regardless of your opinion on 
abortion, does the removal of a candidate’s 
stance on abortion from their website make you 
more or less likely to vote for them, or does it 
not make a difference? 

  6% More likely ......................................................

 43% Less likely ......................................................

 46% It doesn't make a difference............................

  5% Not sure .........................................................

Q13 Recently, some Michigan Republican 
candidates for public office have erased their 
support of Trump and the Big Lie about the 
2020 election from their campaign websites. 
Regardless of your opinion on Trump or the 
2020 election, does the removal of a 
candidate’s stance on Trump or the 2020 
election from their website make you more or 
less likely to vote for them, or does it not make 
a difference? 

  7% More likely ......................................................

 42% Less likely ......................................................

 48% It doesn't make a difference............................

  3% Not sure .........................................................

Q14 In the 2020 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 43% Donald Trump .................................................

 46% Joe Biden........................................................

 11% Someone else / Did not vote...........................

Q15 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
If you are gender non-binary, press 3. 

 51% Woman ...........................................................

 45% Man.................................................................

  4% Gender Non-binary ........................................
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Q16 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 33% Democrat ........................................................

 31% Republican......................................................

 36% Independent....................................................

Q17 If you are white, press 1. If African-American, 
press 2. If other, press 3.

 80% White ..............................................................

 13% African-American ............................................

  7% Other...............................................................

Q18 If you are 18-45 years old, press 1. f 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 32% 18 to 45...........................................................

 40% 46 to 65...........................................................

 29% Older than 65 ..................................................

Q19 What is the highest level of education you have 
received: high school graduate or less, some 
college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 30% High school graduate or less ..........................

 23% Some college but did not finish.......................

 11% 2-year college degree .....................................

 16% 4-year college degree .....................................

 15% Post-graduate degree .....................................

  5% Don't care to say ............................................

Q20 When thinking about the 2022 election, are you 
very enthusiastic about voting, somewhat 
enthusiastic, or not at all enthusiastic? 

 67% Very enthusiastic ............................................

 19% Somewhat enthusiastic...................................

 10% Not at all enthusiastic .....................................

  5% Not sure ..........................................................

Q21 Are you or is anyone in your household a 
current or former member of a labor union? 

 42% Yes .................................................................

 58% No ...................................................................

Q22 Mode

 50% Landline ..........................................................

 50% Text .................................................................

Q23 Media Market

 49% Detroit .............................................................

 11% Flint .................................................................

 20% Grand Rapids..................................................

  7% Lansing ...........................................................

  2% Marquette........................................................

  7% Traverse City...................................................

  4% Other...............................................................


